
領事サービ スの向上・改善のためのアン ケート調査結果

調査実施公館数:１４２公館

調査対象者数:９６７４名

（平成21年10月～１１月実施）

4839人 , 53%

1843人
21%

1150人 , 13%

861人 , 
9%

公館がどこにあるかすぐにわかりましたか

すぐに分かった

わかりやすかった

表示があり問題なかった

表示等がなくわかりづらかった

4553人 , 51%

2109人 , 24%

1927人 , 22%

208人 , 2% 70人 , 1%

入館時の受付の対応

非常に丁寧な対応であった

どちらかといえば丁寧な対応で
あった

普通であった

どちらかといえば丁寧な対応では
なかった

全く丁寧な対応ではなかった

5367人 , 60%
2113人 , 23%

1240人 , 14%

189人 , 2% 79人 , 1%

領事窓口の対応

非常に丁寧であった

どちらかといえば丁寧な対応で
あった

普通であった

どちらかといえば丁寧な対応では
なかった

全く丁寧な対応ではなかった



1972人 , 36%

1306人 , 24%

1906人 , 34%

182人 , 3%
152人 , 3%

在外選挙についての対応ぶり

とてもよく対応していた

どちらかといえばよく対応していた

普通であった

どちらかといえばよく対応していたよ
く対応してなかった

対応は不十分であった

975人 , 
14%

3068人 , 44%
2589人 , 37%

264人 , 4%
77人 , 1%

ホームページの内容

非常に充実している

充実している方である

普通

充実していない

不十分である

1067人 , 
21%

2054人 , 41%
1675人 , 34%

168人 , 3%
52人 , 1%

メールマガジンの配信内容

非常に充実している

充実している方である

普通

充実していない

不十分である

3635人 , 49%

1985人 , 26%

1560人 , 21%

228人, 3% 83人 , 1%

電話対応

非常に丁寧な対応であった

どちらかといえば丁寧な対応であった

普通であった

どちらかといえば丁寧な対応ではな
かった

全く丁寧な対応ではなかった


